報道関係各位

株式会社エンスカイ 2022年9月30日

(C)2022 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

すみつコぐらしのかわいいフレーム切手が、てのりぬいぐるみとのセットで登場

すみつコぐらしの10周年を記念したフレーム切手セットが発売決定!



株式会社エンスカイ(本社:埼玉県草加市)は、2022年10月3日(月)より「すみっコぐらし 10周年記念 フレーム切手セット」を「郵便局のネットショップ」にて販売開始いたします。

すみっコぐらしの10周年記念イラストを使用したフレーム切手に、郵便局限定のてのりぬいぐるみ(5種)セットがついた、とってもかわいいプレミアムな商品です。 数量限定となっておりますので、この機会にぜひお買い求めください。

◇商品お取り扱い場所◇

●郵便局のネットショップ ※ 10月3日(月) 0:15より販売開始

https://www.shop.post.japanpost.jp/shop/a/a49641sumikko/

※「郵便局のネットショップ」で購入する場合は、販売価格のほかに郵送料等が加算されます。

販売者:株式会社郵便局物販サービス (C)2022 San-X (

- ※商品デザイン及び写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。
- ※画像をご掲載いただく際には、上記のコピーライト表記の記載をお願い申し上げます。
- ※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。
- ※数に限りがございます。あらかじめご了承ください。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社エンスカイ 第3事業本部 営業部 荒井

TEL: 03-5829-3471 / FAX: 03-5829-3472 / email: arai.keiichi@ensky.jp

商品詳細

■商品名:すみつコぐらし10周年記念 フレーム切手セット

■販売価格:7,700円(消費税込・送料別)

■セット内容:フレーム切手〔63円切手(シールタイプ)10枚〕×1シート

専用台紙(A4サイズ)×1個

てのりぬいぐるみ(5種)セット ※化粧箱入り

■お申込み期間:2022年10月3日(月)~2022年11月20日(日)

■商品のお届け: 2022年12月17日(土)から、2週間以内でお届げいたします。

1 フレーム切手

10周年を記念したイラストを使用しデザインしたフレーム切手です。

すみつコとみにつコたちのかわいらしい姿をお楽しみいただけます。

そのまま飾るのもおすすめ。

63円切手シールタイプ10枚×1シート



専用の台紙にセットした状態でお届け致します

2 てのりぬいぐるみ

しろくま、ぺんぎん?、とんかつ、ねこ、とかげの てのりぬいぐるみのセット。

かわいい化粧箱に入れてお届けします。



※フレーム切手とてのりぬいぐるみをセットした商品です。

- ※商品デザイン及び写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。
- ※画像をご掲載いただく際には、上記のコピーライト表記の記載をお願い申し上げます。
- ※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。
- ※数に限りがございます。あらかじめご了承ください。